

625

11-4

Рассказ Бориса Тихонова "Мужчины" был написан в 1925 году. Именно в те времена люди переживали страшный период. Страна Н помимо всего восстанавливала после революции. Люди искали все возможные способы, чтобы выжить, так как денег и продовольствия не хватало. По разговору двух кооперативных работников можно понять, что все это не крайние меры. Каскирии, призгиши, заведующие складами - все (по мнению двух молодых людей) мужчины. Они откладывали себе и своей семье продовольствие, что явилось нарушением законе. Но всё это было лишь потому, что люди не зватали еды. Страна перетягивала призги...

Это показывает нам, что данный рассказ автор написал в свою реальную. Данное направление отличается от всех остальных

и, что здесь показывается реальная жизнь людей. Борис Тихонен предупреждал свой рассказ многочисленными эпитетами и метафорами. Он показал весь ужас и все те страдания, которые испытывали люди в постреволюционное время. Такие отмечательной Герой жизни являются психологи. Через описание развода пары, мы видим, как они оба это переживают. Девушка не понимает своих эмоций и переживания, наоборот, она старается быть молодой девушкой. Мужчина же не мог сдерживать свою губительную страсть к девушке. Таким образом, писатель показывает существование любви в то время.

Борис Тихонен в своем рассказе использует риторику. Делает он это того, чтобы читателям показать всю суть происходящего. Так же, как риторик, автор использует большое количество сложных предложений, ссылаясь в каждом абзаце шутом сказать все, что необходимо, не упуская никакой важной детали. Чтобы подвести нас к концу и развязке, Борис Тихонен спокойно рассказывает о том, что поспособствовало тому, что в итоге произошло. Автор начинает, что главной героине приходит повесть о том, что она умирает. После чего писатель показывает предысторию всего произнесенного, что и является завязкой. Книга, где паре разводится и разводят, является кульминацией. А развод - это разговор двух кооперативных работников, а позже главной героини и старика.

Как я и говорила, психологи - это одно из отбеливаний

реальности. Помимо главной героини и мужа, в данном рассказе присутствуют и другие персонажи. Автор показывает нам взаимоотношения двух кооперативных работников. Они обсуждают жизнь города, ее беспросветность и горе. Также они говорят и о тех людях, которые не заботятся путем покупки продовольствие. Таких людей кооперативные работники называют тунцами. На протяжении всей поездки они разговаривают, как лучше & можно меньше пастурило. Оба они предложили различные способы, не похожие на способ собеседника. Но несмотря на это, они все равно сущими друг друга.

Также в конце рассказа автор знакомит нас со стариком - покупателем главной героини. Борис Тихонен только ничего не рассказывает о старике. В начале поездки главная героиня спокойно и нейтрально относится к своему покупателю, но после их разговора, ее отношение резко изменилось. Узнав о том, что ее муж погиб не дожидая старика, она возненавидела старика. Тем самым автор показал, что главная героиня действительно переживала расставание с мужем.

Но почему же рассказ называется „Жулик“? С помощью краткого описания писаря, агрономов и заведующих, Борис Тихонен показал всю беззравственность людей в то темное время. Нельзя и основными героями являются пары, автор даёт нам понять, что муж главной героини является таким же тунцом. Его беззравственность, то, как он бросил главную героиню и боялся кинуть её замуж - всё это и сделано его так называемым „жуликом“!

Таким образом Борис Николаев показал все методы письма после революции. Ошибок нет, мы можем убедиться, что даже если люди и через память пишут или призывают пройти. Автор делает это для того, чтобы в будущем такого больше не повторялось!

~~K1 - 25~~

~~K2 - 15~~

~~K3 - 10~~

~~K4 - 4~~

~~K5 - 5.~~

~~69~~

~~62~~